



## Élhető településfejlesztés Csornán

**Projekt megnevezése:**

Élhető településfejlesztés Csornán

**Projekt azonosító száma:**

TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022-00100

**Kedvezményezett:**

Csorna Város Önkormányzata

**Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott vissza nem térítendő támogatás összege:**

457 613 320 Ft

**A finanszírozás típusa:**

Európai Regionális Fejlesztési Alap

**A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja:**

2023. március 1.

**A projekt fizikai befejezésének tervezett időpontja:**

2026. április 29.

## Projekt bemutatása

**Csorna Város Önkormányzata és konzorciumi partnere, a Csorna Projekt Kft. tekepálya építésre, a Jázmin utcai csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztésére, valamint közlekedésbiztonsági beruházásokra több, mint 457 millió forintos Európai Unió támogatást nyert. Az Európai Regionális Fejlesztési Alap az elszámolható költségek 100%-át finanszírozza.**

A Csorna, belterületi - 228/4-es helyrajzi számú - telken kívánunk kialakítani egy a városban meglévő sportolási lehetőségek bővítésére szolgáló, intenzív zöldfelülettel rendelkező, szabadidő eltöltésére és sportolásra alkalmas tekepályát. Az Élhető települések pályázati céljával összhangban szeretnénk felépíteni a sporttevékenységek központi helyén, a környező meglévő és folyamatban lévő beruházásokkal szinkronizáló 4 sávú tekepályát, mely egyúttal gazdaságélénkítő szerepet is betölt. A tekéző megépítésén túl eszközbeszerzés is tervezett.

A tervezett épület lapostetős (városképbe, utcaképbe illeszkedő tömeggel), korszerű szerkezeti megoldásokkal, valamennyi energetikai követelménynek megfelelően, valamint intenzív zöldtetős kialakítással fog megvalósulni. Reményeink szerint a létrehozandó épület az egészségmegőrzésben meghatározó szerepet tölt majd be, mely a munkaképesség megtartásán, javításán kívül az önmegvalósítás, a szórakozás, a közösségi tevékenység fontos színtere lesz. A lakosság széles rétegei számára biztosítani kell az alapvető sportolási és rekreációs lehetőségeket. A konzorciumi partner Csorna Projekt Kft. kiemelt főfeladatának tekinti a szabadidős sporttevékenységek népszerűsítését, segítségét, a sportoktatást. A Csorna Projekt Kft. megfelelő tapasztalattal rendelkezik mind az előkészítés és projektmegvalósítás (sportberuházások termálfürdő, sportcsarnok), mind az üzemeltetés területén (strandüzemeltetés, jégpálya üzemeltetés). Az egyenlő esélyű hozzáférés szellemében az épület akadálymentes lesz, mely szinkronban van a Helyi Esélyegyenlőségi Programmal. A csornai sport- és rekreációs infrastruktúra helyzetét, adottságait a projekt tervezését megelőzően felmértük, elemeztük, és lakossági igényfelmérést végeztünk el. Az igényfelmérés során a lakosság köréből átlagon felüli válaszból kiderült, hogy a sportinfrastruktúra területén tett eddigi lépések elismerése mellett a tekepálya létrehozásának ötlete elsősorban támogatottsággal rendelkezik.

A fenntartható közlekedésfejlesztés és a települési kékinfrastruktúra fejlesztés keretében az épület környékén a csapadékvíz-elvezetést is korszerűsítjük a Toldi utca és Jázmin utca kereszteződésétől 250 fm szakaszon. A projekt szerves része továbbá a közlekedésbiztonsági fejlesztés keretében egyrészt a Jázmin utcai gyalogos átkelőhely kialakítása, mely a Soproni SZC Hunyadi János Technikum miatti nagy gyalogosforgalom (főleg gyerekek) biztonságosabbá tételét hivatott előmozdítani, másrészt a Jázmin utcában kétoldali kerékpársáv (a 85. sz főút körforgalmától a Toldi utca és Jázmin utca kereszteződéséig) kiépítése, mely kapcsolódna a meglévő kerékpáros közlekedési hálózathoz. A kerékpáros közlekedők részarányának növekedése javítja a városi életminőséget, a pályázati felhívás elnevezésével összhangban élhetőbbé teszi azt. Elősegíti a szabadidő hasznos eltöltését, a

települési környezetet hátrányosan érintő hatások enyhítését, valamint a fenntartható települési önkormányzati gazdálkodást.

A projekt előrehaladása:

2023. február 27-én aláírásra került a támogatási szerződés. A projekt előkészítése során a tekepálya építéséhez kapcsolódóan a műszaki ellenőr és a közbeszerzési szakértő kiválasztása, valamint a végleges tervdokumentáció elkészülte mellett a projekt kiemelt részét képező szemléletformálás keretében szemléletformálási program is megvalósult. A fenntartható közlekedésfejlesztés kapcsán a kerékpáros nap a lakosság bevonásával zajlott, melynek fő témája a közlekedésbiztonság volt.

2024. május 31-én a sikeres közbeszerzést követően aláírásra került a kivitelezői szerződés a tekepálya kapcsán, az építkezés megkezdődött.

2024.09.10-én sajtónyilvános nyitórendezvény keretében bemutatásra került a projekt ütemezése, ekkor érkeztek az első panelek a tekecsarnok területére.

2024.09.16-án a tekecsarnok építése elérte a 15%-os készültséget.

A Jázmin utca csapadékvíz-elvezetési tervei végleges vízjogi engedéllyel rendelkeznek, és megérkezett a kerékpárút jogerős útépítési engedélye is.

Megkezdődött a közbeszerzési eljárás előkészítése a csapadékvíz-elvezetési és a kerékpárút-építési munkák tekintetében.